

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **RU/UG/18/09** na **utrzymanie czystości terenów zewnętrznych - Osiedla Akademickiego i Wydziału Filologicznego w Sosnowcu.**

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie następujących kwestii dotyczących zakresu przedmiotu zamówienia:

I. Zadania podstawowe

Malowanie krawężników na terenie OA Sosnowiec:

- a) Ile krawężników jest do pomalowania?
- b) Kto zapewnia farbę do malowania?
- c) Jaką farbą trzeba pomalować krawężniki?

Odpowiedź:

- a) Do pomalowania są krawężniki o łącznej długości 1000 m
- b) Farbę zapewnić winien Wykonawca
- c) Rodzaj farby: emulsja zmieszana z wapnem

Pytanie nr 2:

II. Zadania dodatkowe

Jak rozumieć zapis: odśnieżanie chodników i dróg wykonane w sposób ciągły podczas obfitych opadów atmosferycznych – **max. 10 razy w roku?**

Co w przypadku kiedy odśnieżanie trzeba będzie powtarzać więcej niż 10 razy.

Odpowiedź:

Odśnieżanie chodników i dróg jako usługa dodatkowa wykonywana będzie w porozumieniu i na prośbę administracji przy obfitych i ciągłych opadach śniegu w celu zapewnienia dojścia do budynków mieszkalnych Osiedla Akademickiego i budynków Wydziału.

Z kilkuletniego doświadczenia wynika, że nie było przypadku korzystania więcej niż 10 razy w roku z tej dodatkowej usługi.

Oczywiście może się zdarzyć, iż w przypadku zimy z ilością opadów mniejszą niż Przeciętna, zlecimy wykonanie tej usługi poniżej 10 razy, lecz w przypadku zimy z ilością opadów większą niż przeciętna możemy zlecić wykonanie tej usługi powyżej 10 razy wykorzystując limit niewykorzystane w poprzednim roku, przy założeniu że nie przekroczymy ilości 30 razy w okresie trwania umowy (10 razy w roku x 3 lata = 30 razy).

Pytanie nr 3:

Informacja dodatkowa

Jak rozumieć zapis: **Sporadycznie** na życzenie Zamawiającego część z zadań może być konieczna do wykonania w dni wolne od pracy

W jakim znaczeniu ilościowym użyto słowa „sporadycznie” tzn. ile razy w miesiącu istnieje możliwość sporadycznego wykonania części zadań na życzenie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Rzadko, w wyjątkowych przypadkach, ilościowo do 5 razy w roku.

Pytanie nr 4:

Teren Wydziału

Skąd się wzięła ilość ok. 21.594 m² jezeli

- trawniki to 9.521 m²
- chodniki to 2.914 m²
- parkingi to 3.694 m²
- drogi to 1.807 m²

Co daje razem: 17.938 m²

W jaki sposób został wyliczony średni metraż **12 000 m²** do codziennego sprzątania dla OA w Sosnowcu?

W jaki sposób został wyliczony średni metraż **9 070 m²** do codziennego sprzątania terenu dla Wydziału Filologicznego?

Odpowiedź:

W związku z nierównomiernym zanieczyszczeniem terenu Osiedla ustalamy teren do codziennego sprzątania oraz miejsca porządkowane co 2 lub 3 dzień i dlatego średni metraż wyliczono na 12000 m².

Wydział Filologiczny Uniwersytetu Śląskiego na terenie Sosnowca przeznacza do sprzątania teren zewnętrzny przyległy do wskazanych obiektów o łącznej powierzchni 21.594 m².

17.938 m² to suma powierzchni w opisanych kategorii terenu:

- trawniki	9.521 m ²
- chodniki	2.914 m ²
- parkingi	3.696 m ²
- drogi	1.807 m ²
Razem:	17.938 m ²

Różnicę pomiędzy łączną powierzchnią 21.594 m² a sumą powierzchni opisanych kategorii 17.938 m² stanowi powierzchnia, na którą składają się m.in. placyki, skwery, klomby i rabatki z krzewami iglakami i pozostałą roślinnością. Powierzchnie te nie zostały zdefiniowane jako oddzielne kategorie, gdyż nie podlegają odśnieżaniu i nie są też koszone. Stanowią one jednak część terenu objętą usługą podstawową. Opisane kategorie powierzchni zostały zdefiniowane w celu wyliczenia kosztów usług dodatkowych jak odśnieżanie czy koszenie trawników.

Powierzchnię codziennego sprzątania 9.070 m² uzyskano stosując współczynnik 42% do łącznej powierzchni 21.594 m² przyjmując, że stopień zanieczyszczenia tej powierzchni nie jest jednakowy, co w efekcie powoduje brak konieczności codziennego sprzątania całości.

Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.

Sporządził:
Specjalista:

Przewodniczący Komisji Przetargowej

mgr Aneta Szturc-Krawczyk

mgr Monika Klein